КСП по математике урок 
	Предмет: Математика
	Школа: №18

	Раздел (сквозная тема):
	«Все обо мне», «Моя семья и друзья»

	ФИО педагога
	Максименко С.В.

	дата:26.10.22г
	

	класс 2г
	кол-во присутствующих
	кол-во отсутствующих

	тема: Я работаю в группе. Сложение и вычитание в пределах 100

	цель обучения
	2.1.2.7. Выполнять устно сложение и вычитание чисел с переходом через десяток в таких случаях, как 45 ± 9, 45 ± 19, 26 + 14, 40 – 14; 65 + 35, 100 – 35.

	Цели урока
	Учить выполнять устно сложение и вычитание чисел с переходом через

десяток в таких случаях, как 45 ± 9, 45 ± 19.

	Ход урока

	время
	деятельность учителя
	Деятельность ученика
	оценивание
	ресурсы

	0-11 мин
	Мотивация.

(К) Прозвенел и смолк звонок,
Начинается урок.
Вы на парты поглядите,
Все в порядок приведите.
А теперь тихонько сели И на доску посмотрели.
Предлагает объяснить пословицу:

Двое, трое – не один.

Спрашивает у детей о том, как работать в группе.

Предлагает записать правила работы в группе, которые применяли в 1 классе.

Актуализация.

Предлагает выполнить задание №1  в группе.
Постановка цели (проблемная ситуация).

Математический диктант.

- Начнём наш урок с разминки для ума.  Я буду читать вам задание, которые вы видите на экране, а вы в строчку через клетку записываете ответы. 

На экране:  

– 36 увеличить на 20.

– 14 уменьшить на один десяток.

– 8 увеличить на 3.

– Какое число меньше 26 на 6?

– Чему равна сумма чисел  50 и 8?

– Из  числа 54 вычесть 4 единицы.

- Сколько см в 3 дм?
- На сколько 35 больше 30?
- Брату 8 лет. Он на 5 лет моложе сестры. Сколько лет сестре?

Поменяйтесь тетрадями. Выполните взаимопроверку.
Проверим свои ответы: 56,4,11,20,58,50,30см, на 5,13лет.
Какие примеры будем решать?

Геометрический материал.

Возьмите лист, который вы получили перед уроком. 
-  Какая геом. Фигура изображена? 

 - По каким признакам вы определили, что это треугольник?

Нам необходимо найти его периметр
	Приветствуют учителя

объясняют пословицу
выполняют задание
объясняют решение примера
	ФО

ФО

ФО
	Пословица.

Правила работы

в группе.
Учебник.

	7-11
	 Что вы видите на экране? 

«Брат с сестрой собирали грибы. Брат нашёл 15 грибов, а сестра на 5 грибов больше».
- Что надо добавить к данному условию, чтобы текст стал задачей? – вопрос.

Ск. Всего грибов собрали?

Можем ли мы сразу ответить на вопрос задачи?

 -нет, т. к. не знаем ск. Грибов собрала сестра.

-Можем ли мы это  узнать? - Да.

- Решение задачи на доске.

1)15+5=20(гр) собрала сестра.

Мы узнали, ск. Грибов собрала сестра. Можем ответить на вопрос задачи? Прочитаем вопрос еще раз. Как узнать?

2)20+15=35 (гр)-всего.

Физкультминутка

Мы осанку исправляем

Спинки дружно прогибаем.

Вправо, влево мы нагнулись,

До носочков дотянулись.

Плечи вверх, назад и вниз

Улыбайся и садись!
Решение примеров по группам

Самостоятельная работа:
Запишите в 2 столбика. По какому признаку их разделим на группы?

15-(10+5)                8+6-4  

14-(6+2)                 13-5+7-5

Самопроверка ответов на слайде:


	выполняют задание, используя модель числа

выполняют задание с проговариванием

выполняют гимнастику

выполняют задание в тетради 


	ФО

ФО

ФО


	Учебник.

Тетрадь

тренажёр

тетрадь

тетрадь



	37-40 мин
	Рефлексия.

Оценивает достижения учащихся:

● выполнять устно сложение и вычитание чисел

с переходом через десяток в таких случаях, 

● выполнять в быстром темпе сложение и вычитание

чисел с переходом через десяток в таких случаях, как


	оценивают свою работу на уроке
	ФО
	линейка успеха


